统一代码: 91330100MADXAT6U8P 公司简称: 老恩控股

公告编号: 2024-02

浙江老恩控股股份有限公司

关于修订《章程》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或重大遗漏。

本公司是设置了类别股的股份有限公司,本公司的股本分为A类普通股和B类普通股。 在公司股东大会上,每一股 A 类普通股股份对应一票的表决权,每一股 B 类普通股股份对 应五票的表决权。股东及有意投资者应注意投资具有不同投票权架构的公司的潜在风险。

浙江老恩控股股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 09月 15日召开了临时股东大 会第一次会议, 审议通过了《浙江老恩控股股份有限公司章程修正案(2024年9月15日修正 案)》, 现将具体事项公布如下:

一、工商登记备案情况

因章程审议通过当日,"浙江省政务服务网浙江省企业登记全程电子化平台"正在维护, 维护期限至2024年09月18日。

所以,本公司于今日才正式向杭州市市场监督管理局提交了《公司登记(备案)申请书》、 《浙江老恩控股股份有限公司章程修正案(2024年9月15日修正案)》等文件。

目前,杭州市市场监督管理局尚未通过此次申请,我公司预计将于3日内完成工商登记。

二、《章程》修订情况

修订前	修订后
第五条 公司名称:浙江老恩控股股份有限公	第五条 公司名称:浙江老恩控股股份有限公
司。公司英文名称: Zhejiang LaoEn Holdings	司。 公司简称:老恩控股股份有限公司。 公
Inc.	司英文名称: LaoEn Holdings Corpration
	Limited。

除修订上述条款及《章程》全文中"股东大会"修订为"股东会"外,《章程》中其他条 款内容保持不变。

三、风险提示

- 1、经自查,公司不存在违反信息公平披露规定的情形。
- 2、公司将严格按照有关法律法规的规定和要求,认真履行信息披露义务,及时做好信息 披露工作。
- 3、公司郑重提醒广大投资者:《老恩集团报》和老恩集团官方网站(laoen. group)为本 公司指定的信息披露媒体,公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准。敬请广大投资 者理性投资,注意风险。

特此公告。

浙江老恩控股股份有限公司

黄晓梅

执行事务的董事 2024 年 09 月 18 日